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Informacje dla ucznia

1. Na stronie tytutowej arkusza, w wyznaczonym miejscu wpisz swoj kod ustalony

przez komisjg.

Sprawdz, czy arkusz konkursowy zawiera 9 stron i 14 zadan.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania i polecenia.

Rozwigzania zapisuj dlugopisem lub pidérem. Nie uzywaj korektora.

W zadaniach od 2. do 9. postaw ,,x” przy prawidtowym wskazaniu PRAWDY lub

FALSZU.

6. Staraj si¢ nie popetnia¢ btgdoéw przy zaznaczaniu odpowiedzi, ale jesli si¢ pomylisz,
bledne zaznaczenie otocz kotkiem ® i zaznacz inng odpowiedz znakiem ,,x”.

7. Rozwigzania zadan otwartych zapisz czytelnie w wyznaczonych miejscach. Pomylki
przekreslaj.

8. Zapisy w brudnopisie nie bgda sprawdzane i oceniane, chyba ze wskazesz w nim
fragmenty, ktore nalezy ocenic.

9. Nie wolno Ci korzysta¢ z kalkulatora.
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Liczba punktow mozliwych do uzyskania: 60
Liczba punktow umozliwiajaca kwalifikacje do kolejnego etapu: 51

WYPELNIA KOMISJA KONKURSOWA

Nr zadania 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Razem
Liczba punktow
mozliwych 20 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 5 60
do zdobycia
Liczba punktow
uzyskanych
przez uczestnika
konkursu
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Zadanie 1. (0-20)
Rozwiaz krzyzéwke. Haslo, ktérym jest imi¢ 1 nazwisko znanego polskiego matematyka i kryptologa oraz
nazwa urzadzenia, ktorego dziatanie pomogt rozszyfrowac, odczytasz w zacieniowanych okienkach. Nie jest
ono oceniane, ale zweryfikuje Twoje odpowiedzi.
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11.
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14.

15.
16.

17.
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10° milimetrow.
Liczba n w potedze a".
Czworokat, ktory ma wszystkie boki rownej dtugosci.
Milion milionow.
Kat o mierze wiekszej niz 90° i mniejszej niz 180° .
Rownos¢ dwoch wyrazen algebraicznych.
Punkt wsp6lny dwoch ramion kata.
Przeksztatcenie geometryczne: ... osiowa, ... srodkowa.
Argument funkcji, dla ktorego przyjmuje ona wartos$¢ zero.
. Odcinek taczacy srodek kota z punktem okregu.
. Dzielnik w utamku.
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. Liczba oznaczajaca potozenie punktu na osi liczbowe;.

. Odcinek taczacy dwa niekolejne wierzchotki wielokata wypuktego.
. Dziesigta czg$¢ procenta.

. Liczba, od ktorej odejmujemy.

. Kazda z liczb w mnozeniu.

. Prosta, ktéra ma dwa punkty wspdlne z okrggiem.

. Zbidr punktéw ptaszczyzny.

. Bok trapezu niebedacy podstawa.

DN M= = = e = e
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. Czworokat, ktory ma dwie przekatne wzajemnie prostopadte, tej samej dtugosci.
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W zadaniach od 2. do 9. ocen, czy podane zdania sa prawdziwe czy
falszywe. Zaznacz wlasciwg odpowiedz.

Zadanie 2. (0-3)
Diagram kolowy przedstawia procentowy udzial produkcji pewnego
artykulu w kolejnych miesiagcach pélrocza.

1. miesigc
4%

Sprzedaz

2. miesigc
4%

3. miesigc
8%

6. miesigc
40% 4. miesigc
20%

5. miesigc
24%

usze na stronie: www.inspiroteka.com
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W trzecim miesigcu produkcja wyniosta 200% produkcji w drugim
miesigcu. 0O PRAWDA [OFALSZ
W pigtym miesigcu, w stosunku do czwartego miesigca, produkcja
wzrosta o0 25%. O PRAWDA [OFALSZ
Miedzy 4. 1 6. miesigcem wielko$¢ produkcji wzrosta tyle razy,

ile migdzy 1. i 3. miesigcem. O PRAWDA [FALSZ

“Zadanie 3. (0-3)
OLiczby p i q sa réznymi liczbami pierwszymi.

L

Dodatkow

II1.

Iloczyn p i q jest liczba pierwsza. 0O PRAWDA [OFALSZ
Suma p i q moze by¢ liczbg pierwszg. [ PRAWDA [ FALSZ
Iloraz p i  moze by¢ liczbg naturalng. [0 PRAWDA [ FALSZ

Zadanie 4. (0-3)
Liczba 5 jest rozwigzaniem rownania:

L.
IL.

II1.

x2 =25 [0 PRAWDA [I1FALSZ
! : ~1 [0 PRAWDA [IFALSZ

x p—

J5-x=0 O PRAWDA [IFALSZ

Zadanie 5. (0-3)
Pewien czworokat ma dwie pary bokow tej samej dlugosci, a jego prze-
katne przecinaja sie pod katem prostym. Tym czworokatem moze by¢

L.
IL.
II1.

prostokat. O PRAWDA [FALSZ
réwnoleglobok. L0 PRAWDA [ FALSZ
deltoid. O PRAWDA [OFALSZ
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Zadanie 6. (0-3)
Kazda liczbe tréjkatna mozna przedstawi¢ w postaci sumy kolejnych,
poczatkowych liczb naturalnych: 7, =1+2+...+n
I.  Daziesiata liczba trojkatna jest wielokrotnoscig liczby 11.
L0 PRAWDA [ FALSZ
II.  Suma sidodmej i 6smej liczby trojkatnej jest podzielna przez 16.
L0 PRAWDA [ FALSZ
II.  Kazda liczbe trojkatng mozna zapisa¢ w postaci
n(n+1)
2

T, = 0O PRAWDA [OFALSZ

Zadanie 7. (0-3)
Liczba 2' +2% +2° +..+2% jest podzielna przez

L 2. 0O PRAWDA [OFALSZ
eIl 3. 0O PRAWDA 0O FALSZ
8_III. 6. 0O PRAWDA 0O FALSZ

@
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%’.Zadanie 8. (0-3)

-SNa czterech bocznych $cianach sze$cianu widnieje stowo LALA. Model
n . 7 s . ) . .

ctakiego szescianu mozna zbudowac¢ z siatki:

L. OOPRAWDA [1FALSZ
S L
g
= > |«
o
B =
1 OPRAWDA [IFALSZ
0 -
2
S > <
()
Q L
2L O PRAWDA [ FALSZ
2
8 <
> | |-
=

Zadanie 9. (0-3)
Z cyfr 0, 2, 3, 4 utworzono wszystkie mozliwe liczby czterocyfrowe, przy
czym w poszczegolnych liczbach kazda z cyfr wystepuje tylko raz. Wsrod

tych liczb
I.  sg 24 liczby podzielne przez 2. O PRAWDA [FALSZ
II.  jest 18 liczb podzielnych przez 3. O PRAWDA [FALSZ
II.  jest 6 liczb podzielnych przez 5. 0O PRAWDA [OFALSZ
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Zadanie 10. (0-2)

Pret o dlugosci 110 cm podzielono na trzy czesci o dlugosciach a, b, c,
w taki sposob, ze b jest 3 razy wieksze od a, c jest rOwne sumie polowy a
i jednej trzeciej b. Oblicz dlugosci: a, b, c.
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Zadanie 11. (0-3)

Proba zlota, to wskaznik okreslajacy zawartos¢ zlota w stopie. Wyraza sie
go w promilach, np. jesli stop zawiera 50% czystego zlota, jest ono proby
500. Jaka mase¢ stopu proby 960 nalezy doda¢ do 0,84 kg stopu proby
500, aby otrzyma¢ stop proby 750?
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Zadanie 12. (0-3)

Z pieciu kostek do gry jedna jest falszywa, rozni si¢ od pozostalych masg.
Przedstaw sposob ustalenia, czy kostka falszywa jest ci¢zsza czy lzejsza
od prawdziwej. Mozna wykona¢ dwa wazenia na wadze szalkowej bez
odwaznikow.
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Zadanie 13. (0-3)

Dany jest trojkat ostrokatny ABC, w ktorym dlugosé¢ odcinka AB jest
rowna 10 cm. Na wysokoSci opuszczonej z wierzchotka C znajduje sie
punkt D taki, ze odcinek CD ma dlugos¢ 6 cm. Wykonaj odpowiedni
rysunek i oblicz pole czworokata ADBC.
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Zadanie 14. (0-5)

Jeden z bokéw prostokata ma dlugos¢ 12 cm, a przekatna 13 cm.
Przekatna podzielila prostokat na dwa tréjkaty. W kazdy z nich wpisano
okrag. Oblicz odleglos¢ mi¢dzy Srodkami tych okregow.
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